

Aanbesteding: Tijdelijke Tolheffing Hoofddienstaanbieder
Aanbestedende Dienst: RDW
Referentie: 48-1711

Toelichting:

Aanvullende Nota van inlichtingen in verband met beantwoording 2 openstaande vragen (vraag 29 en 62 uit de Nota van inlichtingen van 10-03-2022)

Ref.nr. **Onderwerp:**
71 Openstaand antwoord op vraag 29

Vraag:

De opensaatnde vraag luidt als volgt:

- Wat zijn de eisen omtrent (minimale) continuïteit en financiële draagkracht waaraan voldaan moet worden.
- Wat dient de accountant exact te verklaren in zijn product? En welk product wordt er door opdrachtgever gewenst?
- Is de veronderstelling juist dat met de bankverklaring het product standaardbankverklaring wordt bedoeld?

Antwoord:

Antwoord op vraag 1: Alle uitwerking van de eisen ten aanzien van financieel-economische draagkracht staat in de Aanbestedingsleidraad in paragraaf 3.2 a. De eisen ten aanzien van financieel-economische draagkracht zijn dat de ondernemer dient te kunnen verklaren over voldoende financieel-economische draagkracht te beschikken om de opdracht zonder continuïteitsrisico's voor de opdrachtgever uit te kunnen voeren. Voor een ondernemer die verplicht is de jaarstukken te deponeren dient de ondernemer te verklaren dat de meest recente accountantsverklaring géén zogenaamde continuïteitsparagraaf bevat. Indien de ondernemer niet verplicht is zijn jaarstukken te deponeren, dient hij onderbouwd te kunnen verklaren dat er op het moment van inschrijven geen risico op discontinuïteit bestaat.

Antwoord op vraag 2: De accountant dient te verklaren dat dat ondernemer over voldoende financieel-economische draagkracht beschikt om de opdracht zonder continuïteitsrisico's uit te voeren, dan wel dat hij geen aanwijzingen heeft dat ondernemer niet over voldoende financieel-economische draagkracht beschikt om de opdracht zonder continuïteitsrisico's uit te voeren.

Antwoord op vraag 3: Deze veronderstelling is niet juist. Een standaardbankverklaring kan gebruikt worden om financieel-economische draagkracht aan te tonen, maar andere verklaringen van de bank kunnen hier ook voor gebruikt worden, voor zover zij aantonen dat ondernemer over voldoende financieel-economische draagkracht beschikt om de opdracht

zonder continuïteitsrisico's voor de opdrachtgever uit te kunnen voeren.

Beantwoord op: 11-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

72

Onderwerp:

Openstaand antwoord op vraag 62

Vraag:

De openstaande vraag luidt als volgt:

Gelieve te verduidelijken wat volgens de aanbestedende dienst onder financiële draagkracht in de zin van punt 3.2, tweede alinea, onder a), moet worden verstaan en welk soort bewijs van de ondernemers kan worden verlangd.

Antwoord:

Bij aanmelding volstaat de eigen verklaring van ondernemer middels het indienen van een UEA. Na selectie kan ondernemer gevraagd worden om een accountants- en/of bankverklaring waarin verklaard wordt dat ondernemer over voldoende financieel economische draagkracht beschikt om de opdracht zonder continuïteitsrisico's voor de opdrachtgever te kunnen uitvoeren (zie ook antwoorden op vraag 29 c.q. vraag 71).

Beantwoord op: 11-03-2022

Label: Contract